
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 21 RHAGFYR 2021 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 7 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 21 Rhagfyr 2021 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk 

 
Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk 

 

Cyf. Achos: 21/0736/OUT Maint y Safle: 1260m² 

Lleoliad: Tir yn Ystâd Ddiwydiannol Blaenau'r Cymoedd, Rhymni, Tredegar NP22 5RL   
(UPRN 000043177823) 

Cynnig: Adeiladu 10 uned ddiwydiannol fach mewn 2 floc o 5 a cheisio cymeradwyaeth 
mynediad, ymddangosiad, cynllun a graddfa 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Twyn Carno Cyf. 
Map: 

310656 (Dwy)  
208010 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/1054/FULL Maint y Safle: 523m² 

Lleoliad: Golygfa'r-Cwm, Lôn yr Ysgol, Rhymni, Tredegar NP22 5LX   (UPRN 000043008245) 

Cynnig: Addasu'r atig, adeiladu dormer yn y to ac adeiladu estyniad i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah Cyf. 
Map: 

311854 (Dwy)  
206793 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen  
Parc Tredomen  
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7WF 

Tredomen House 
Tredomen Park 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed  
CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 7 

Cyf. Achos: 21/1095/FULL Maint y Safle: 99m² 

Lleoliad: Newbold Solicitors, 233 Y Stryd Fawr, Coed Duon NP12 1AL   (UPRN 000043054060) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn a gosod caead rholer ar flaen y siop 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317569 (Dwy)  
196827 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/1135/NCC Maint y Safle: 194m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 317743 200045, Y Stryd Fawr, Argoed    
(UPRN 000043085444) 

Cynnig: Amrywio amod 01 caniatâd cynllunio 16/0936/NCC (Amrywio amod 3 caniatâd 
cynllunio 11/0673/NCC i adnewyddu cais amlinellol sydd heb ddod i ben) i ymestyn y 
terfyn amser o ran dechrau'r datblygiad am bum mlynedd arall 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

317743 (Dwy)  
200045 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/1149/OUT Maint y Safle: 324m² 

Lleoliad: Tir yn agos i 1 George Street, Argoed, Coed Duon NP12 0AW    
(UPRN 000043172699) 

Cynnig: Adeiladu annedd ddeulawr ar wahân gyda man parcio cysylltiedig a cheisio 
cymeradwyaeth ar gyfer mynediad 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

317660 (Dwy)  
200000 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 7 

Cyf. Achos: 21/1164/LA Maint y Safle: 146m² 

Lleoliad: 1 Castle Close, Pont-y-waun, Casnewydd NP11 7FU   (UPRN 000043089885) 

Cynnig: Addasu'r gerddi blaen i greu 8 cilfach barcio gyda gwaith cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

322010 (Dwy)  
192917 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/1173/FULL Maint y Safle: 391m² 

Lleoliad: Tir yn Maison Rouge, Gilboa Road, Trecelyn, Casnewydd NP11 4NH    
(UPRN 000043063364) 

Cynnig: Adeiladu annedd ar wahân gyda mynediad, parcio ac amwynder 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320146 (Dwy)  
196893 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/1184/FULL Maint y Safle: 317m² 

Lleoliad: Tir yn Ryland, 12 Underwood, Caerffili CF83 1HW   (UPRN 000043033329) 

Cynnig: Adeiladu annedd breswyl a gwaith cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

316052 (Dwy)  
186461 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 7 

Cyf. Achos: 21/1186/FULL Maint y Safle: 505m² 

Lleoliad: 26 Coed Duon View, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 4EN   (UPRN 000043061007) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn gyda balconi 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319580 (Dwy)  
196422 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/1189/FULL Maint y Safle: 441m² 

Lleoliad: 63 Homeleigh, Trecelyn, Casnewydd NP11 4RR   (UPRN 000043064029) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr a'r cefn gyda garej integrol 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320659 (Dwy)  
197099 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/1190/NCC Maint y Safle: 1474m² 

Lleoliad: Alexercise, Uned 1A-C, Caerphilly Road, Ystrad Mynach, Hengoed CF82 7EP   
(UPRN 000043176765) 

Cynnig: Amrywio amod 3 (Sŵn – cynllun rheoli), 4 (Cynllun croeslinellau melyn) a 5 (Parcio) 
caniatâd cynllunio 19/0006/COU (Newid defnydd yr uned o ddosbarth B1/B2/B8 i 
gampfa dosbarth defnydd cyfyngedig D2) i aileirio amodau 3, 4 a 5 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314626 (Dwy)  
193063 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 7 

Cyf. Achos: 21/1192/OUT Maint y Safle: 34644m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 318082 197935, Coedlan Ganolog i Groveside Road, 
Oakdale   (UPRN 000043086036) 

Cynnig: Adeiladu datblygiad preswyl sy'n cynnwys hyd at 99 o unedau a gwaith cysylltiedig 
gyda'r materion i gyd wedi'u cadw'n ôl 

Swyddog 
Achos: 

Justin Waite    waitej@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318082 (Dwy)  
197936 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/1195/FULL Maint y Safle: 68m² 

Lleoliad: 33 Twyn Road, Abercarn, Casnewydd NP11 5JY   (UPRN 000043070381) 

Cynnig: Dymchwel yr ystafell wydr bresennol ac adeiladu estyniad deulawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

322062 (Dwy)  
195253 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/1200/FULL Maint y Safle: 203m² 

Lleoliad: Maes Hamdden Pont-y-meistr, Fields Road, Pont-y-meistr, Rhisga    
(UPRN 000043164550) 

Cynnig: Creu cyfleuster ymarfer criced dwy lôn 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

324758 (Dwy)  
189688 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 7 

Cyf. Achos: 21/1205/FULL Maint y Safle: 1728m² 

Lleoliad: Tir yn Fferm Tŷ Coppi, Twyn-gwyn Road, Mynyddislwyn, Casnewydd NP11 7AY   
(UPRN 000043051553) 

Cynnig: Adeiladu caban gwyliau 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

318001 (Dwy)  
193688 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/1206/FULL Maint y Safle: 379m² 

Lleoliad: 1 Heol Fawr, Pen-yr-heol, Caerffili CF83 2JU   (UPRN 000043016501) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf uwchben y garej bresennol 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314023 (Dwy)  
188687 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/1208/FULL Maint y Safle: 287m² 

Lleoliad: Osborne Villa, Southend Terrace, Pontlotyn, Bargod CF81 9RL    
(UPRN 000043001043) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r cefn gydag addasiadau 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontlotyn Cyf. 
Map: 

311902 (Dwy)  
205586 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 7 

Cyf. Achos: 21/1211/RET Maint y Safle: 2171m² 

Lleoliad: 2 Thistle Court, Victoria Road, Trelyn, Coed Duon NP12 3UP   (UPRN 000043173414) 

Cynnig: Cadw a chwblhau gwaith adeiladu annedd 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Maes-y-cwmwr Cyf. 
Map: 

315562 (Dwy)  
195763 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Maes-y-cwmwr Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/1212/FULL Maint y Safle: 524m² 

Lleoliad: 55 Heol Tŷ-Gwyn, Llanbradach, Caerffili CF83 3PA   (UPRN 000043028940) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

315287 (Dwy)  
191177 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/1216/LBC Maint y Safle: 105496m² 

Lleoliad: Castell Caerffili, Castle Street, Caerffili CF83 1JD   (UPRN 000043024407) 

Cynnig: Adnewyddu'r Neuadd Fawr, addasu'r ganolfan ymwelwyr bresennol yn siop ac 
adeiladu Canolfan Groeso newydd a gwaith gwella mynediad cysylltiedig ar draws y 
safle cyfan 

Swyddog 
Achos: 

Justin Waite    waitej@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315526 (Dwy)  
187051 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

 

 

Page 7


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 21 RHAGFYR 2021

